

29.09.2021

Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage 5963 vom 09. September 2021
der Abgeordneten Eva-Maria Voigt-Küppers und Jochen Ott SPD
Drucksache 17/15167

Bericht zum Schulversuch PRIMUS: Zeitlicher Ablauf

Vorbemerkung der Kleinen Anfrage

Mit der Vorlagennummer 17/5617 hat die Landesregierung dem Landtag am 31.08.2021 den Bericht über die zweite Phase der wissenschaftlichen Begleitung des Schulversuchs PRIMUS übermittelt. Eine Aussprache konnte im Ausschuss für Schule und Bildung am 01.09.2021 aus Zeitgründen nicht stattfinden.

Die Ministerin für Schule und Bildung hat die Kleine Anfrage 5963 mit Schreiben vom 29. September 2021 namens der Landesregierung beantwortet.

- 1. *Wann wurde der Bericht über die zweite Phase der wissenschaftlichen Begleitung des Schulversuchs PRIMUS fertiggestellt?***
- 2. *Wann wurde der Bericht der Landesregierung übermittelt?***

Die Fragen 1 und 2 werden zusammen beantwortet.

Der dem Ausschuss für Schule und Bildung vorgelegte Bericht wurde am 30.04.2021 inhaltlich finalisiert und dem Ministerium für Schule und Bildung übermittelt.

- 3. *Warum hat die Landesregierung entgegen der gesetzlichen Bestimmung in §132b Abs. 2 SchulG den Bericht dem Landtag nicht bereits zum 31.07.2021 übermittelt?***

Der Bericht wurde ausgewertet, um daraus wichtige Erkenntnisse über und Schlüsse für das weitere Verfahren im Schulversuch abzuleiten. Im Interesse aller Beteiligten geschah dies mit der gebotenen Sorgfalt. Darüber hinaus wird diesbezüglich auf das Übersendungsschreiben an den Ausschuss für Schule und Bildung vom 31.08.2021 verwiesen.

4. Wann hat die Landesregierung den Bericht den Schulen bzw. Schulträgern übermittelt?

Die Schulen und Schulträger wurden am 01.09.2021 informiert, dass der Bericht nun online auf der Homepage des Landtags abgerufen werden kann.